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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 113 стор., 28 рисунків, 34 таблиці, 1 додаток,   

 35 джерел. 

Об’єктом дослідження є процес організації доставки лакофарбових виробів 

у міжнародному сполученні (Дніпро, Україна – Катовіце, Польща). 

Предметом дослідження у кваліфікаційній роботі є визначення підходів до 

організації ефективного процесу перевезення лакофарбових виробів при 

використанні альтернативних варіантів доставки вантажу. 

Мета роботи: підвищення ефективності перевезень лакофарбових виробів 

в міжнародному сполученні при застосуванні прямого та змішаного варіантів 

доставки. 

Методи дослідження: аналітичний, економіко-математичне моделювання, 

порівняння, графо-аналітичний. 

Отримані результати: встановлено, що автотранспортне підприємство має 

потужний рухомий склад, але є певні проблеми із забезпеченням ефективності 

перевізного процесу в міжнародному сполученні, розраховані показники 

конкурентоспроможності автотранспортного підприємства; обґрунтована 

доцільність розробки раціонального маршруту перевезень вантажів при виборі 

варіантів реалізації цього процесу; визначено рухомий склад для роботи на 

розроблених маршрутах, визначено інвестиційну привабливість від придбання 

автотранспортних засобів. Рекомендації з впровадження: розроблені заходи 

можуть бути впровадженні при організації процесу міжнародних перевезень 

лакофарбових виробів. 

При придбанні вантажного транспорту є прибуток від проєкту при ставці 

дисконтування 8-12% та вкладенні коштів к розмірі: 1,2…2,8 грн. 

 

Ключові слова: міжнародні перевезення, маршрутизація перевезень, 

лакофарбові виробі, змішані перевезення, транспортний засіб.  
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Вступ 

 

Вантажні перевезення, а зокрема і міжнародні, виступають важливим 

елементом розвитку економічних систем будь-яких країн. Вважається, що попит 

на перевезення вантажів буде лише зростати, оскільки населення та доходи 

збільшуються щороку. Все більше країн приєднується до складу систем світової 

торгівлі. Однак можливості вантажно-транспортної інфраструктури багатьох 

країн можуть не відповідати темпам зростання обсягів перевезень вантажів. 

Транспортний сектор разом зі зростанням кількості автомобілів стикається з 

проблемою заторів у міських районах, що внаслідок значних викидів вихлопних 

газів і сильного шуму призводить до негативного впливу на навколишнє 

середовище. Особливо гостро це питання розглядається унаслідок інтеграційних 

процесів бізнесу до європейської спільноти. 

Отже існує нагальна проблема забезпечення ефективного процесу 

перевезень вантажів в міжнародному сполученні. Координація та вибір найбільш 

оптимального способу перевезення вантажів, які перетинають державний 

кордон, залежить від ефективності окремих елементів цього процесу, зокрема 

надання послуг відстеження, страхування, маркування товарів, складування, 

прикордонні формальності, управління ризиками та інших супутніх послуг. 

Необхідно також зазначити, що перевезення вантажів у міжнародному 

сполученні значно впливають на ефективність зовнішньоекономічної діяльності 

суб’єктів господарювання. Задоволення клієнтських запитів залежить від 

вчасного планування, прогнозування та впровадження методів ефективного 

зберігання інформації і контролю товарообігу. Ці процеси допомагають знизити 

витрати та дозволяють скоротити час доставки, що є значною перевагою у 

конкурентній боротьбі. 

Головним напрямом покращення справ в процесі перевезень є необхідність 

у єдиному організаторі перевезень, а саме впровадження ефективної 

транспортно-експедиційної діяльності в міжнародному сполученні. Це 

дозволить ефективно направляти, контролювати i, головне, забезпечувати якість 
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i успішне виконання вантажних перевезень, заощаджуючи час та гроші 

вантажовласника. Отже взята на себе відповідальності за процес доставки 

товарів від виробника до кінцевого споживача, може бути здійснена шляхом 

впровадження ефективного транспортно-експедиційного обслуговування, як 

окремої системи логістичного комплексу міжнародних перевезень. 

Завданням кваліфікаційної роботи є формування раціональної технології 

здійснення перевезень у міжнародному сполученні при визначенні оптимального 

варіанту доставки серед традиційних способів (один вид транспорту) та 

змішаних (два види транспорту) на прикладі маршруту Катовіце-Дніпро. 

 

Апробація результатів кваліфікаційної роботи:  

 

R. Horobchuk, Ya. Litvinova. State and prospects of development of the 

international truck transportation market in the context of european integration 

processes in Ukraine. Перспективи розвитку територій: теорія і практика : 

матеріали V міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої 

освіти і молодих учених. Харків, 2022. 16–17 листопада 2022 р.  
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Висновок 

 

Встановлено, що сальдо зовнішньої торгівлі товарами в Україні було 

від’ємним і становило 4,728 млрд дол. За 2020 рік цей показник був негативним 

і становив 5,144 млрд дол. Структура експорту України до країн ЄС протягом 

останніх років залишається стабільною. Третину обсягу товарів експорту займає 

продукція сільськогосподарського виробництва. Наступним за обсягом є чорні 

метали та виготовлені з них вироби. На третьому місті за обсягом – електричні 

та механічні машини, переважно за рахунок електричного обладнання. Також в 

структурі експорту є хімічні вироби, лакофарбові зокрема.  

Визначені характеристики перевезень у міжнародному сполученні, що 

здійснюються підприємством, в результаті чого встановлено розташування 

пунктів відправки та доставки, які розосереджені на великій площі. Ці обставини 

характеризують формування змішаних маршрутів перевезень, що ускладнює 

процес доставки вантажів. Ідентифіковано певний недолік, який полягає у 

суттєвому збільшенні вантажообігу за міжнародними рейсами, при зменшенні 

обсягів перевезення вантажів, що свідчить про використання нераціональних 

маршрутів перевезень вантажів у зазначеному сполученні. 

Ринок лакофарбових виробів в Україні має потенційні можливості 

подальшого стрімкого розвитку. На сьогодні існує велика кількість виробників, 

що свідчить про щільне конкурентне середовище галузі. Визначено структуру 

ринку перевезень у міжнародному сполученні за обсягом лакофарбових виробів, 

що замовляються та відповідно відстані їх перевезень. Найбільша кількість 

замовлень (78%) знаходяться в діапазоні 20 т при середній відстані їздки 1000 км 

і вище (58%). Значна відстань перевезень вантажів пояснюється тим, що 

виробник та споживач знаходяться на значній відстані один від одного.  

Обґрунтовано прогнозну модель обсягу продажів лакофарбових виробів на 

2023 рік до Польщі. Обсяг експорту становить 4,53 тис. т. Цей обсяг займає 

орієнтовано 2/3 загального обсягу лакофарбових виробів, що експортуються.  

Аналітичним шляхом розрахований цільовий сегмент ринку перевезень 
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лакофарбових виробів на 2023 рік, який складає 1749,57 т. Розрахована величина 

є найбільшою серед конкурентів, але для утримання лідируючих позицій треба  

посилювати конкурентні переваги за рахунок розробки нових раціональний 

маршрутів перевезень лакофарбових виробів до замовників.  

Враховуючи технічні характеристики сідельних тягачів, встановлено 

оптимальний перелік моделей рухомого складу за відносним критерієм, марки 

MAN TGA18.480 і DAF 95 XF 430. Також запропоновано марку напівпричепу 

WIELTON NS34S. За допомогою методу ранжування, визначений оптимальний 

склад автопоїзду за критерієм порівняння сукупності витрат на виконання 

міжнародного рейсу. Розраховано собівартість надання послуги з перевезень та 

ідентифіковано її елементи. Визначено тариф на перевезення (100,43 грн/км), 

який є конкурентоздатним по відношенню до інших суб’єктів господарювання. 

Використовуючи метод порівняння обґрунтовано застосування прямого 

варіанту доставки лакофарбових виробів із задіянням автомобільного 

транспорту при здійсненні міжнародного рейсу, виходячи із мінімальної вартості 

виконання замовлення, на противагу змішаному. Обрано наскрізний метод з 

двома водіями і наявністю спального місця в кабіні автомобіля, для виконання 

рейсу сполученням м. Дніпро (Україна) – м. Катовіце (Польща), тому що це дає 

змогу зекономити час та зменшити загальні витрати на виконання. Обґрунтовано 

графік руху автотранспортних засобів з метою підвищення ефективності їх 

керування й контролю за роботою на лінії як по всьому маршруту, так і на 

окремих його ділянках. 

 

 

 

  

https://autoline.ua/-/napivprichepi-tentovani/WIELTON/NS--c45tm3293m1975
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